
Rapide guide

Merci d'avoir choisi Teslacigs!
Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l’utiliser. Nous 
ne sommes pas responsables des dommages intentionnels 
ou de l'utilisation incorrecte. Si vous avez besoin 
d'informations supplémentaires ou vous avez des questions 
sur le produit ou son utilisation, veuillez nous contacter via 
www.teslacigs.com.

Le forfait comprend
1x Invader 4X RDA
2x Invader 4X Câble (0.3ohms)
3x Anneaux silicone
1x clé
4x vis 
1x coton biologique
1x Manuel de l'utilisateur

Caractéristiques principales
Diamètre 25mm
Facile à construire
Système de débit d'air réglable
Trous d'écoulement d'air sur le tube en alliage d'aluminium
Trous de poteau: 1.5 * 3.0mm
Embout de goutte à goutte à large orifice en résine

Caractéristiques
Atomizer Type: RDA
Dimension: 25*33mm
Poids:  24g

Avertissements
1. Veuillez garder hors de la portée des enfants.
2. Ne pas destiné à être vendu aux enfants de moins de 18 années, enceintes ou allaitantes, ou aux maladies cardiaques, aux 
personnes de la dépression ou l'asthme.

Contre-indication

1. N'essayez pas de réparer le produit vous-même, car des dommages ou des blessures�peuvent se produire.
2. Ne laissez pas le produit dans des conditions de température ou d'humidité élevées,�sinon il pourrait être endommagé.
3. N'utilisez pas ce produit à d'autres fins que le vaping et n'effleurez pas le liquide.

Effets secondaires possibles

1. Ce produit peut être dangereux pour la santé et contient de la nicotine qui est addictif.�
2. Pour les personnes ayant des réactions indésirables après l'utilisation de ce produit, il est recommandé d'arrêter 
immédiatement l'utilisation de cet appareil et de consulter votre médecin.

Kurzanleitung

Vielen Dank, das Sie sich für ein Produkt von Teslacigs 
entschieden haben! Bitte lessen Sie sich diese Anweisung vor 
Benutzung des Produktes sorgfältig durch. Für�jegliche�
Beschädigung oder ungeeignete Verwendung des Produktes 
zeichnet sich Teslacigs oder deren Händler sich nicht 
verantwortlich.

Paket enthält
1x Invader 4X RDA
2x Invader 4X-Draht (0,3ohms)
3x Silikon Ringe
1x Schlüssel
4x Schrauben
1x Bio-Baumwolle
1x Benutzerhandbuch

Haupteigenschaften
25mm Durchmesser
Leicht zu bauen
Verstellbares Luftstrom--System
Luftstrom-Löcher auf dem Aluminium-Legierung-Rohr
Löcher:1.5*3.0mm
Harz breit Bohrung Tropf Spitze

Technische Daten
Typ des Zerstäuberes: RDA
Dimension: 25*33mm
Gewicht: 24g

Warnungen
1. Sie sollten es außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
2. Es sollte nicht bei Kindern unter 18 Jahren, schwangere oder stillende Frauen, oder jemand mit einem Risiko von 
Herzerkrankungen, Depressionen oder Asthma verwendet werden.

Kontraindikation

1. Sie sollten es nicht versuchen, das Produkt selbst zu reparieren, weil es zu Schäden oder Verletzungen kommen kann.
2. Sie sollten das Produkt nicht unter hohen Temperaturen oder Feuchtigkeit lassen, weil es sonst beschädigt werden kann.
3. Sie sollten dieses Produkt nicht für andere Zwecke verwenden, außer für Vaping und sollten die e-Flüssigkeit nicht verschlucken.

Mögliche Nebenwirkungen

1. Dieses Produkt kann gesundheitsschädlich sein und enthält süchtig machendes Nikotin.
2. Bei Personen mit Nebenwirkungen nach der Anwendung dieses Produktes wird empfohlen, dass Sie sofort mit der Anwendung 
dieses Produkts aufhören und Ihren Arzt konsultieren.

Guía Rápida

¡Gracias por elegir Teslacigs!
Por favor, lea cuidadosamente este manual antes de usar. No somos 
responsables de cualquier daño intencional o uso incorrecto. Si 
necesita información adicional o tiene alguna pregunta sobre el 
producto o su uso, póngase en contacto con nosotros a través de 
www.teslacigs.com.

El Paquete Incluye
1x Invader 4X RDA
2x Alambrespara Invader 4X(0,3ohms)
3x Anillos de Silicona
1x Llave
4x Tornillos
1x Algodón Orgánico
1x Manual del Usuario

Características Principales
Diámetro de 25mm
Fácil de Construir
Sistema del Flujo de Aire Ajustable
Orificios para el Flujo de Aire en el Tubo de Aleación de Aluminio
Orificios en los Postes: 1,5*3,0mm
Punta de Goteo de Gran Calibre de Resina

Especificaciones
Tipo de Atomizador: RDA
Dimensión: 25*33mm
Peso: 24g

Advertencias
1. Manténgalo fuera del alcance de los niños.
2. No se diseña para los menores de 18 años de edad, mujeres embarazadas o en período de lactancia, o cualquier persona en 
riesgo de enfermedades del corazón, la depresión o el asma.

Contraindicación

1. No intente reparar el producto por sí mismo, ya que se puede producir daños o lesiones personales.
2. No deje el producto en un ambiente de alta temperatura o humedad, de lo contrario, se dañará.
3. No use este producto para otros fines, con excepción de sólo para vaping y no trague el e-líquido.

Efectos Adversos Posibles

1. Este producto puede ser peligroso para la salud y contiene nicotina adictiva.
2. Para personas con reacciones adversas después de usar este producto, se recomienda dejar de usar este dispositivo 
inmediatamente y consultar a su médico.
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Quick�Guide

Thank you for choosing Teslacigs! 
Please read this manual carefully prior to using.We are not 
responsible for any intentional damage or improper use. 
If you require any additional information or have any questions 
about the product or its use, please contact us via 
www.teslacigs.com.  

Package Include

1x Invader 4X RDA
2x Invader 4X Wire(0.3ohms)
3x Silicone Rings
1x Wrench
4x Screws
1x Organic Cotton
1x User Manual

Main Features
25mm diameter
Easy to build
Adjustable airflow system
Airflow holes on the aluminum alloy tube
Post holes:1.5*3.0mm
Resin wide bore drip tip

Specifications
Atomizer Type: RDA
Dimension:25*33mm
Weight: 24g

Warnings
1. Keep out of reach of children and pets.
2. Not intended for use by young people, non-smokers, pregnant or breastfeeding women, or anyone at risk of heart disease, 
depression, or asthma.

Contra-indication

1. Do not attempt to repair the product by yourself as damage or personal injury may occur.
2. Do not leave the product in high temperature or damp conditions, otherwise it�may be damaged.
3. Do not use this product for other purposes except only for vaping and don’t�swallow the e-liquid.

Possible Adverse Effects

1. This product may be hazardous to health and contains nicotine which is addictive. 
2. For people with adverse reactions after use of this product, it is recommended to stop using this device immediately and 
consult your doctor.

English

How�to�use? Comment l'utiliser?
Wie benutzt man? ¿Cómo usar?

Installation steps: Before starting to make sure your hands are clean. Taking RDA apart. Installing the pre-wrapped wire. 
Position and cut the ends of wire off. Insert the cotton, and place it in the middle. Cut the cotton at an angle. Make sure 
it’s not too short and not too long.Wet the coil with e-liquid and adjust the cotton.

Les étapes d'installation: avant de commencer, assurez-vous que vos mains sont propres Prenez l’installation RDA en dehors de 
la position de pré-enveloppé, et couper les extrémités du fil Insérez le coton, et le placer dans le milieu,couper le coton à un angle. 
Assurez-vous qu'il n’est pas trop court et pas trop long. Mouiller la bobine avec l'e-liquide et régler le coton.

Installationsschritte: Vor dem Start sicherstellen, dass Ihre Hände sauber sind. Nehmen Sie RDA auseinander. Installieren Sie 
den vorverpackten Draht. Positionieren und schneiden Sie die Kabelenden ab. Legen Sie die Baumwolle ein und legen Sie sie in 
die Mitte. Schneiden Sie die Baumwolle schräg ab. Stellen Sie sicher, dass es nicht zu kurz und auch nicht zu lang ist. Befeuchten 
Sie die Spule mit E-Liquid und stellen Sie die Baumwolle.

Pasos de Instalación: Antes de iniciar la instalación, asegúrese de que sus manos estén limpias. Desmonte el RDA. Instale el 
cable preenvasado. Coloque y corte los extremos del alambre. Inserte el algodón y colóquelo en el medio. Corte el algodón en 
un ángulo. Asegúrese de que no sea demasiado corto o largo. Moje la bobina con e-líquido y ajuste el algodón.



Snelgids

Dank u voor het kiezen van Teslacigs!
Lees deze handleiding zorgvuldig voordat u het gebruikt. Wij 
zijn niet verantwoordelijk voor enige opzettelijke schade of 
oneigenlijk gebruik. Als u aanvullende informatie wenst of vraag 
over het product of het gebruik ervan hebt, gelieve u ons contact 
op te nemen via www.teslacigs.com.

Pakket omvat
1x Invader 4X RDA
2x Invader 4X Kabels(0.3ohms)
3x Siliconenringen
1x Moersleutel
4x schroeven
1x Organisch katoen
1x Handleiding

Hoofdkenmerk
25mm Diameter
Eenvoudig op te bouwen
Verstelbaar luchtstroomsysteem
Luchtstroomgaten op de buis van aluminiumlegering
Post gat: 1,5 * 3,0 mm
Resin Wide Bore Drip Tip

Specificaties
Atomizer Type: RDA
Afmeting: 25*33mm
Gewicht: 24g

Waarschuwing

1. Houd buiten bereik van kinderen
2. Niet gebruiken voor kinderen minder dan 18 jaar zwangervrouw of gogende vrouwen, of iemand met hartrisico en hartziekte, 
depressie of astma.

Contra-indicatie

1. Gelieve het product niet zelf te repareren om schade of lichamelijk letsels te voorkomen.
2. Gelieve het product niet in hoge temperatuur of vochtige omstandigheden achter te laten om schade te voorkomen.
3. Gebruik het product niet voor andere doeleinden tenzij voor vaporisering.Gelieve de e-vloeistof niet in te slikken.

Mogelijke bijwerkingen

1. Het product kan gevaarlijk zijn voor gezondheid en bevat nicotine die is verslavend.
2. Voor mensen met bijwerkingen na gebruik van dit product, is het raadzaam om dit apparaat onmiddellijk te stoppen en 
raadpleeg uw arts.

Краткое руководство

Спасибо за выбор Teslacigs!
Пожалуйста, внимательно прочитайте это руководство перед 
началом эксплуатации. Мы не несем ответственность за любые 
умышленные повреждения или ненадлежащее использование. 
За любой дополнительной информацией или с любыми вопросами 
касательно продукции и ее применения, пожалуйста, обращайтесь 

к нам посредством сайта www.teslacigs.com.

Пакет поставки включает
1 RDA Invader 4X
2 проволоки Invader 4X (0,3 Ом)
3 силиконовых колец
1 гаечный ключ
4 винта
1 органический хлопок
1 руководство пользователя

Основные характеристики
Диаметр 25 мм
Легко собираемый
Регулируемый поток воздуха
Вентиляционные отверстия на трубке из алюминия
Разведочные отверстия: 1,5*3,0 мм
Резиновый дрип-тип с широким отверстием

Технические характеристики
Тип атомизатора: RDA
Размеры: 25*33 мм
Вес: 24 г

Предупреждения
1. Храните в недоступном для детей месте.
2. Устройство не предназначено для использования детьми в возрасте до 18 лет, беременным и кормящим женщинам, а 
также лицами с риском сердечных заболеваний, депрессии или астмы.

Противопоказания
1. Не пытайтесь ремонтировать устройство самостоятельно, поскольку это может привести к повреждениям и травмам.
2. Не держите изделие в условиях высоких температур или влажности, так как это может повредить его.
3. Не используйте изделие для других целей, кроме как курения, и не проглатывайте жидкость для электронной сигареты.

Возможные побочные действия
1. Изделие представляет опасность для здоровья и содержит никотин, который может вызвать привыкание.
2.  Для людей с неблагоприятными реакциями после использования этого продукта рекомендуется немедленно 
прекратить использование этого устройства и проконсультироваться с врачом.

Guida veloce

Si prega di leggere questo manuale attentamente prima di 
utilizzare. Non siamo responsabili per
qualsiasi uso improprio o danni intenzionali. Se si richiedono 
informazioni aggiuntive o eventuali domande riguardanti il 
prodotto o sul suo utilizzo, si prega di contattarci via 
www.teslacigs.com.

Pacchetto include
1x RDA Invader 4X
2x Fili Invader 4X (0,3 Ohm)
3x Anelli in silicone
1x Chiave
4x Viti
1x Cottone organico
1x Manuale utente

Caratteristiche principali
Diametro da 25 mm
Facile da costruire
Sistema di flusso d'aria regolabile
Fori di flusso d'aria sul tubo fatto di leghe di alluminio
Fori postali: 1,5 x 3,0 mm
Punta di gocciolamento di resina a largo foro 

Specifiche
Tipo atomizzatore: RDA
Dimensione: 25*33 mm
Peso: 24 g

Warnings

1. Si prega di tenere fuori dalla portata dei bambini.
2. Non è destinato ad'uso da parte di bambini sotto i 18 anni, donne incinte o che allattano, oppure chiunque a rischio di malattie 
cardiache, di depressione o di asma.

Contro-indicazione

1. Non tentare di riparare il prodotto da solo perché si può provocare danni o lesioni personali.
2. Non lasciare il prodotto in condizioni umide o ad alta temperatura, altrimenti potrebbe essere danneggiato.
3. Non utilizzare questo prodotto per scopi fuori da quello del fumo elettronico e non ingerire il liquido.

Possibili effetti avversi

1. Questo prodotto può essere dannoso per la salute e contiene la nicotina che crea dipendenza.
2. Per le persone con reazioni avverse dopo l'uso di questo prodotto, si consiglia di interrompere immediatamente l'uso di 
questo dispositivo e consultare il proprio medico.

快速指南

感谢您选择Teslacigs！
使⽤前请仔细阅读该⼿册以确保正确使⽤。对于⼈为操作不当造
成的损坏,我们将不负责任。如果您需要其他信息或者对产品及其
使⽤有任何问题，请访问我们的⽹站：www.teslacigs.cn。

包装配置
1个Invader 4X RDA
2个Invader�4X�发热丝（0.3欧姆）
3个硅胶圈
1把扳⼿
4个螺丝
1⽚棉花
1本说明书

主要特征：

25mm雾化器直径
易安装发热丝
可调节的⽓流装置
⽓流孔位于铝合⾦管
电极柱孔径：1.5*3.0mm

⼤⼝径的树脂滴嘴

产品规格
雾化器类型：RDA
尺⼨：25*33mm
重量：24g

1.�请放置在⼉童和宠物接触不到的地⽅。
.18岁以下,孕妇或哺乳期⼥性,或任何危险的⼼脏病,抑郁,或哮喘等⼈禁⽌使⽤。2

使用禁忌

1.�请勿试图⾃⼰拆卸产品，否则可能会造成损坏或⼈⾝伤害。
2.�请勿将本产品置于⾼温或潮湿的环境中，否则可能会损坏产品。
3.�请勿将本产品⽤于吸烟以外的其他⽬的。

不良反应

1.本产品可能对健康有害，含有上瘾的尼古丁。
2. 。使⽤本产品有不良反应的⼈，建议⽴即停⽌使⽤并咨询医⽣

Dutch Russia Italian 简体中⽂

Hoe te gebruiken? Эксплуатация Come si usa? 如何使用？

警告

Процедура установки: Перед началом установки убедитесь, что у вас чистые руки. Разберите RDA. Установите 
предварительно намотанную проволоку. Расположите в нужном месте и отрежьте концы. Вставьте хлопок и 
расположите его посредине. Отрежьте хлопок под углом. Убедитесь, что он не слишком длинный и не слишком 
короткий. Смочите катушку курительной жидкостью и отрегулируйте хлопок.

Passaggi di Installzione: Prima di iniziare assicurarsi che le mani siano pulite. Prendendo RDA a parte. Installare il filo 
pre-confezionato. Posizionare e tagliare le estremità del filo. Inserire il cotone e posizionarlo nel mezzo. Tagliare il cotone ad 
un angolo. Assicurarsi che non è troppo corto nemmeno troppo lungo. Bagnare la bobina con il liquido e regolare il cotone.

安装步骤：组装开始前，请清洗双⼿，确保⼿部清洁；将雾化器拆开，取出RDA底座；安装事先已经卷好的发热丝，将发热丝
两端多余部分减掉；剪⼀段有机棉，长度适中；将有机棉穿进发热丝线圈，居于正中位置；剪掉两端多余的有机棉；滴⼊烟油，
浸润有机棉，并调整有机棉的位置。

Installatiestappen: voordat u begint, zorg ervoor dat uw handen schoon zijn.Neem RDA uit elkaar.Installeer de pre-gewikkeld 
draad.Positioneren en snijd de uiteinden van de draad af. Steek de katoen in en plaats het in het midden.Snijd de katoen in een 
hoek.Zorg ervoor dat het noch te kort noch te lang.Bevochtig de spoel met e-vloeistof en verstel de katoen.
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